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MNEPIGEPEIAKH AIEYOYN

MAGHMA: MaOnuotika
Ewonyntég

['pantéc amolvtpleg e€etdoelg meprodov Maiov-Iovviov
TAZH: ’y' I'vpvaciov

A. OEQPIA
OEMA I’°: o) Na anodei&ete v TantdmTa: (0( +p )2 =a’+ 20+ 2

B) Noa cuuTANPOCETE TIC TAVTOTNTES: (0! + p )(0( -p ) =

OEMA 2°: Aivetaun yovia XOM = @ 1ov oyfpatog
o) No GOUTANPOGETE TIC IGOTNTEG M(x,y)

nuo = — oWV = — EpO = —

(a+ p) =

AY
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B) No amodeiéete 6T EQO =

B. AXKHXEIX
AXKHXH 1": 1. Na nopoyovtonoin0ovv 1o ToAvdVOua:

a=3x"-6x, B=x*-25, y=x2+10x+25, d=x>-7x+10
3x* = 6x x2=25
x?+10x+25 x*—7x+10"

II. Na amlomomjcete v mapdotoon K =

AXKHXH 2": Aivetoun ) mapdotoon

A=(x+5) —(x+3)Mx=3)+(Bx—2)(1-x)+4x(x-1)
I. Na kdvete T1g mpdéets.

ILI. Na Moete v e&icoon A =4

3x+2y x+11_x-1

AXKHXH 3": 1. Na Mbei to ovotnuo 5 15 3
4x+5y=2

II. Av X,y givorn ADon TOv GLGTAUATOG VAL VTOAOYIGETE TNV TN TNG

, (N B
mapdotaoncl=| 25001 1 5006 ) -

Qo amavtiocete o€ £va povo 0épo Oempiog Kot 6 600 POVO UGKIGELS.
Amayopevetar nn ypfNon owopboTtikod vypoo.
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